

- సివిల్స్ ప్రిలిమ్స్ దరఖాస్తు గడువు పొడిగింపు
- ఎస్సీ వర్గీకరణ కమిషన్ కాలపరిమితి పెంపు
- మార్కెట్ ను ముట్టడించిన పసుపు రైతులు
- జేఎన్టీయూ వైస్ చాన్సలర్ గా టీకేకేరెడ్డి
- యూట్యూబర్ రణవీర్ పై సుప్రీం ఆగ్రహం

-లోపలి పేజీల్లో..

నమస్తే తెలంగాణ

మన రాష్ట్రం మన పత్రిక

NAMASTE TELANGANA



పోటీ పరీక్షలు, లక్షలమితుకు సంబంధించిన మెటీరియల్ నేటి 'నిపుణ' ఈ పేజీలో..

బుధవారం WEDNESDAY 19.2.2025	హైదరాబాద్ HYDERABAD	పేజీలు: 12+4+8 పేజీల నిపుణ ప్రత్యేక అనుబంధం Pages: 12+4+8 Pages NIPUNA supplement	షష్ఠి	బుధవారం, సూర్యోదయం: 6-41, సూర్యాస్తమయం: 6-19. శ్రీ క్రోధ నామ సంవత్సరం ఉత్తరాయణం శిశిర రుతువు మాఘ మాసం కృష్ణ పక్షం తిథి: షష్ఠి ఉదయం 7-38 వరకు, తదుపరి సప్తమి. నక్షత్రం: స్వాతి ఉదయం 10-39 వరకు, తదుపరి విశాఖ. వర్షం: సాయంత్రం 4-55 నుంచి సాయంత్రం 6-42 వరకు. రాహుకాలం: పగలు 12-29 నుంచి పగలు 1-57 వరకు. దుర్భుధులారం: పగలు 12-08 నుంచి పగలు 12-53 వరకు. అమృతకాలం: రాత్రి 8-39 నుంచి తెల్లవారుజామునా 5-26 వరకు. శతభిషి కార్తీ పగలు 12.25 గంటలకు.	PUBLISHED FROM HYDERABAD • KARIMNAGAR • WARANGAL • KHAMMAM • NALGONDA • MAHABUBNAGAR • NIZAMABAD www.ntnews.com 02 /ntdailyonline
---	--------------------------------------	--	--------------	--	---



రుణాలు కట్టలేదని ఇండ్ల తలుపులు, మోటర్ స్టార్టర్లు గుంజుకపోతున్నరు రేపు పుస్తెలతాళ్ళూ లాక్కెత్తరా?

ఆదిపక్షం పెండ్లికి లక్ష రూపాయలు, తులం బంగారం, మహిళలకు నెలకు 2500, ఆడపిల్లలకు స్కూలులు, రైతు కూలీలకు 12 వేలు, ఉచిత విద్యుత్తు, రూ.500 గ్యాస్ సబ్సిడీ హామీలిచ్చి ఎగ్జిజిట్ రేవంట్ సర్కార్ కు స్టాండ్ ఎన్సికల్డ్ బిల్డింగ్ ప్యాకెట్. ఓట్లకోసం పచ్చే కాంగ్రెస్ నేతల్ని నిలదీయాలి. -కేటీఆర్

రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ దుర్మార్గు పాలన: కేటీఆర్
 పాలమూరు జిల్లాను పచ్చగా మార్చింది కేటీఆర్ 420 డొంగ హామీలతో సీఎం అయిన రేవంట్ ఇచ్చిన మాట మరచి.. అలాకరగా రుణమాఫీ అందుకో రాష్ట్రంలో పెరిగిన రైతు ఆత్మహత్యలు విద్యార్థుల ప్రాణాలు పోతున్నా పట్టణ సర్కారు కులగణన దగా.. బీసీలను మోసం చేసే కుట్ర

రంగారెడ్డి, ఫిబ్రవరి 18 (నమస్తే తెలంగాణ) : రాష్ట్రంలో దుర్మార్గు పాలన సాగుతున్నదని, రుణాలు చెల్లించలేదన్న కారణంతో రైతుల ఇండ్ల తలుపులు, కరెంటు బిల్లులు చెల్లించలేదని వ్యవసాయ మోటర్ స్టార్టర్లు కూడా గుంజుకపోతున్నారని, పరిస్థితి ఇలాగే ఉంటే అప్పులు కట్టలేదని రేపు ఆదిపక్షం మెడలోంచి పుస్తెల తాళ్ళూ కూడా తెంపుకొని పోయే దుస్థితి దాపురిస్తుందని > 2వ పేజీలో

నేడు బీఆర్ఎస్ భేటీ

తెలంగాణభవన్ లో రాష్ట్ర కార్యవర్గ విస్తృత సమావేశం పార్టీ ఆవిర్భావ రజతోత్సవ సందర్భానికీ సమాయత్తం భవిష్యత్తు కార్యాచరణపై అధినేత కేసీఆర్ దిశానిర్దేశం కాంగ్రెస్ ప్రజావ్యతిరేక విధానాలపై పోరాటానికి అనుసరించాల్సిన వ్యూహంపై చర్చించే అవకాశం

హైదరాబాద్, ఫిబ్రవరి 18 (నమస్తే తెలంగాణ): బీఆర్ఎస్ అధినేత కే చంద్రబాబునాయుడు అధ్యక్షతన బుధవారం పార్టీ కీలక సమావేశం జరగనున్నది. బీఆర్ఎస్ పార్టీ శ్రేణుల కాకుండా ఇతర రాజకీయ పార్టీలు ఈ సమావేశంపై ఆసక్తితో ఎదురుమాస్తావాయి. 2001 ఏప్రిల్ 27న ఆవిర్భవించిన బీఆర్ఎస్ పార్టీ 25వ వసంతంలోకి ప్రవేశిస్తున్న నేపథ్యంలో సర్వతా ఆసక్తి నెలకొన్నది. బీఆర్ఎస్ పార్టీ కేంద్ర కార్యాలయం > 5వ పేజీలో

బడిపిల్లలకు 'కేసీఆర్' స్వీటు.. టీచర్లపై సర్కార్ వేటు!
 కేసీఆర్ బడ్జెట్ రోజు స్కూల్ లో మొక్కలు నాటి, చాక్లెట్లు పంచిన బీఆర్ఎస్ నాయకులు అనుమతించిన ఉపాధ్యాయుని సస్పెన్షన్ > 10

ఆన్లైన్ రెటైల్
మిల్కిషూరాలు
430

ఇద్దరు రైతుల ఆత్మహత్య

సాగు నీరందక ఎండిన పంట ప్రాణం తీసుకున్న కౌలు రైతు దిగుబడులు రాక అప్పులపాలు జనగామ రైతు బలవర్ధనం > 3

కేసు వాదిస్తూ న్యాయవాది హఠాన్మరణం

హైకోర్టులో గుండెపోటుతో > 8 కుప్పకూరిన వేణుగోపాలరావు



రెక్కలిరిగిన రియల్టీ

హైదరాబాద్ లో 22% పడిపోయిన ఇండ్ల అమ్మకాలు

నాడు నిర్మాణరంగం రాజా.. నేడు కుడేలు

3 నెలల్లో లమ్ముడైనవి 16 వేల యూనిట్ల బక్కపదాదిలో 5 వేల యూనిట్ల తగ్గుదల

పడిపోయిన కొత్త ప్రాజెక్టుల లాంచింగ్ సర్కార్ సహకారినైనే మార్కెట్ పురోగతి

రియల్ ఎస్టేట్ సంక్షోభం వాస్తవమేనన్న క్రెడెన్షియల్-సిఆర్ఈ మ్యాట్రిక్స్ నివేదిక

ప్రభుత్వ వైఫల్యాలపై పరోక్షంగా పన్నావన

కేసీఆర్ కు పేరొస్తదా.. చేసేయ్ డిలీట్!

కేసీఆర్ పాలనను మెచ్చిన నివేదికలను తొలగిస్తున్న కాంగ్రెస్ సర్కార్ పవేద్య ప్రకటించింది. సమర్థకులుంటే సర్వే లిపోర్ట్ ఇప్పటికే డిలీట్ గత పురోగతిని ప్రతిబింబించే ఫాటోలు, వీడియోలు మాయం > 6 తాము ఇబ్బంది గణాంక నివేదిక కూడా వెబ్ సైట్ నుంచి తొలగింపు

అర్ధాకలి 'అన్నపూర్ణ'!

23 అన్నపూర్ణ కేంద్రాలను మూసేసిన కాంగ్రెస్ సర్కార్ రూ.5 బిలియన్ కేంద్రాలు 150 నుంచి 127కు కుదించు అధికారుల పర్యవేక్షణ కరువు.. తగ్గిన భోజనం నాణ్యత ఒక్కో కేంద్రం నుంచి 300 మందికి అందించలేని దుస్థితి కేసీఆర్ హయాంలో పథకానికి దేశవ్యాప్తంగా ప్రశంసలు

ఆరు నెలల్లో మహిళలకు క్యాన్సర్ టీకా కేంద్రమంత్రి ప్రకాష్ రావ్ జాడవీ వెల్లడి > 7 బీపీ, షుగర్, క్యాన్సర్ కు ఉచిత స్క్రీనింగ్ 20 నుంచి దేశవ్యాప్తంగా పరీక్షలు కేంద్ర ఆరోగ్య మంత్రిత్వ శాఖ వెల్లడి > 7

షుగర్ కు సెల్ ఫోన్

ఇన్సులిన్ ఉత్పత్తిని సురుదులించే కొత్త విధానాన్ని కనుగొన్న పరిశోధకులు

జీవితాంతం సంతోషానికి భద్రత కల్పించేందుకు తెలివైన ముందడుగు

ఎల్ఐసీ వారి నెక్స్ట్ స్టెప్

UIN: 512N386V01 Plan No.: 879

నాన్-పారర్, నాన్-లింక్డ్, ఇండివిడ్యువల్, సింగిల్, ఇమ్మీడియట్ యాన్యుటీ ప్లాన్

ఆన్ లైన్ లో కూడా లభిస్తోంది

- సింగిల్ ప్రీమియం ఇమ్మీడియట్ యాన్యుటీ ప్లాన్
- మీ అవసరాలకు సరిపోయేలా విస్తృత రేంజిలో యాన్యుటీ ఎంపికలు
- సింగిల్ లైఫ్ యాన్యుటీ మరలయి జాయింట్ లైఫ్ యాన్యుటీ నుంచి ఎంచుకునే సదుపాయం
- ప్రవేశించే నాటికి కనీస వయస్సు - 18 సంవత్సరాలు

LIC
 లైఫ్ ఇన్సూరెన్స్ కార్పొరేషన్ ఆఫ్ ఇండియా
 LIFE INSURANCE CORPORATION OF INDIA
 ప్రతి క్షణం మీకు తోడుగా

మా వాటాస్కే నం. 8976862090

హి ఇన్సూరెన్స్

వివరాల కొరకు, మీ ఇంటిలో/సమీపంలో ఉన్న ఎల్ఐసీ బ్రాంచ్ ను సంప్రదించండి లేదా 56767474 మీ సగం పేరు ఎన్ఎంఎస్ చేయండి మిమ్మల్ని పాలో అప్యండి: f y x LIC India Forever | IRDAI Regn No.: 512

సీటి 948 కాల్ మెయిన్ కాంట్రీ/బిటె ప్రతిపాదనల లాంగ్ గ్రాంట్ల ద్వారా. బీఎస్ పాలనను విశ్రయించడం, లోపల ప్రకటించడం లేదా ప్రకటించడం చేయడం లాంటి దేయా జాబ్ లు అనుభవించే వేరే ఇతర దేయా లేదా దాని అధికారం చేయదు. ఇలాంటి ఫోన్ కాల్స్ అందుకున్న పాలనాధికారులు లేదా లాంగ్ గ్రాంట్ల ద్వారా పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేయవలసిందిగా కోరవచ్చును. సంబంధించిన నియమ నిబంధనలపై మరన్ని వివరాల కొరకు, దయచేసి ఎల్ఐసీ టెలియంచాట్ లో ముందు అప్యూట్ చేసి 24 గంటల్లో కాల్ చేయండి.

Vencob
 Suggested Today's Eggs & Broiler Chicken Hyderabad Zone Rates

12 Ex Farm Live Bird	kg 80	Dressed with Skin kg 148
Retail Rate	kg 102	Skin Less kg 168

Issued in the interest of consumers

10 Layer PLASTO GOLD

అలాగనినీటి కొరకు సురక్షితం

Call: 9175671832, 9175163403

IIFL FINANCE

కల మీది. గోల్డ్ లోన్ మాది.

తక్కువ వడ్డీ రేట్లు*

*నియమాలు మరియు షరతులు వెబ్ సైటును

63 9111 9111

LIC / RI / 2024-25 / 50 / Tel